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MYSLÍ I NA TY NEJMENŠÍ…

Každoročně se v rámci oslav 
Dnů lidí dobré vůle na Velehradě 
koná netradiční cestovatelská 
soutěž určená celé rodině .  S 
Velehradským pasem soutěžící 
projdou celkem 6 stanovišť „vele-

hradských zemí“, kde „celníkům“ 
zodpoví kvízovou otázku nebo 
splní zadaný úkol. „Celníci“ poté 
potvrdí splnění úkolu razítkem do 
speciálního pasu. Vítězná rodina 
pak může vyhrát zájezd k moři. 

Loni se to povedlo pětičlenné 
rodině Hrabincově (děti Markéta, 
Tereza a Vašek) z Modré u Vele-
hradu. Zeptali jsme se jich, co 
podnikli s atraktivní výhrou a jak 
se jim líbí programová nabídka 
Dnů lidí dobré vůle.

Které projekty na Velehradě 
se vám líbí nejvíce? A které 
vašim dětem?

Každoročně se moc těšíme na 
hlavolamy před kaplí Cyrilkou a 
taky milujeme zdravotní klauny i 
tu jejich jízdu na speciálním velo-
cipedu. Kreslení pro dětskou bibli je 
moc pěkné a děti se rády zapojují.

Jezdíte jako rodina často na 
společné výlety nebo akce pro 
rodiny?

Ano, rádi zajedeme na akce 
pro děti v okolí nebo na výstavy, 
které dě tem jakkoli posunou 
obzor vědění. Vždyť my byli s 
naším osmiletým „zemědělcem“ 
i v Brně na Mezinárodním vele-
trhu Agrotech. Jako rodina jsme 
i uspořádali akce pro jiné: dětský 

karneval, pohádkový les, kulički-
ádu, Strašný dýňový pátek, hraje-
me malá divadélka pro děti.

Co jste podnikli s poukazem, 
který jste vyhráli v rámci Vele-
hradského pasu 2009?

Jeli jsme celá rodina poprvé 
k moři, do Itálie. A netradičně - 

karavanem. Byl to pro nás zážitek 
na celý život. 

Které úkoly pro vás byly 
nejnáročnější a které naopak 
nejsnazší?

Jsme hravá rodina a do Vele-
hradského pasu jsme se zapojili už 
v jeho prvním ročníku. Nejsnazší 

je přijít a užívat si her a soutěží, 
co pro vás pracně připravili jiní. 
Nejnáročnější je pro děti „odcho-
dit“ jednotlivá stanoviště se sou-
těžemi, protože některá jsou až v 
Archeoskanzenu v Modré, časově 
se nabalují a zpravidla slunce ne-
milosrdně pálí. Tak jako loni.

Tematicky ucelené odpoledne s ná-
zvem „Bylo jednou jedno království“ 
přenese děti do pohádkových časů, kdy 
světem chodili trubači, na hradech bavili 
své pány šašci a kouzelníci a o srdce 
princezen bojovali šermířským uměním 
odvážní rytíři.

Organizátoři pro děti připravili soutěže 
„Boj princů s drakem“, „Cukrový král 
pouti“ a „Tajemství královského bludiš-
tě“, vystoupení „Rytířská družina“ v po-
dání šermířské skupiny Jaga, kouzelnické 
představení „Čáry máry fuk“, loutkové 
divadlo Víta Marčíka nebo trubadurské 
vystoupení skupiny Bakchus. 

Chybět nebudou ani další atrakce krá-
lovského dvora. Pro soutěžící děti jsou 
připraveny hodnotné ceny. Na návštěvu 
přijedou také dětští představitelé filmu 
České televize „Ať žijí rytíři“.

Patronem soutěže je Antonín Panenka
Dny lidí dobré vůle 2010 již tradičně přinesou pestrý a 

nabitý program. Do něj patří i projekt s názvem „Soutěž 
ve fotbalových dovednostech“, která se uskuteční 4. čer-
vence na fotbalovém hřišti. Patronem soutěže je slavný 

československý reprezentant Antonín Panenka, který 
bude sledovat a posuzovat výkony malých fotbalistů.

Od 10 do 12 hodin proběhne workshop, který umožní 
návštěvníkům Dnů lidí dobré vůle vyzkoušet si svůj 
fotbalový um. Tato část bude zároveň pojata jako 
kvalifikační kolo pro hlavní soutěž - finále. Z vele-
hradského kvalifikačního kola postoupí tři nejlepší do 
velkého finále.

Mezi 14. a 16. hodinou se uskuteční finále, závěrečná část 
Soutěže ve fotbalových dovednostech. Finálovému kolu 
předcházela kola kvalifikační, která proběhla během měsíce 
června 2010. To poslední pak přímo na Velehradě.

„Soutěž ve fotbalových dovednostech“ je projekt, 
jehož cílem je umožnit mladým sportovcům objevit své 
fotbalové schopnosti. Jednotlivé disciplíny byly vytvá-
řeny ve spolupráci s odborníky a prvoligovými trenéry, 
díky čemuž je zaručeno, že mladí fotbalisté si opravdu 
ověří všechny své dovednosti a případně v sobě objeví 
dosud dřímající talent.

ANTONÍN PANENKA je nejvýraznější a nejznámější osobností v historii FC Bohemians Praha. Jejich dres oblékl 
poprvé již v jedenácti letech. Na počátku osmdesátých let dostal angažmá v Rakousku a se svým tamějším klubem 
se hned dvakrát pyšnil titulem mistra Rakouska. Ve své době patřil k nejlepším hráčům v lize i v reprezentaci, mohl 
se měřit s nejlepšími hráči Evropy. Dnes je prezidentem klubu Bohemians. Předloni byl vyznamenán prezidentem 
ČR Václavem Klausem Medailí Za zásluhy.

CESTOU DVOU BRATŘÍ - to je název výtvarné soutěže pro všechny děti od 6 do 11 
let. Jejím cílem je přiblížit těm nejmenším kořeny naší kultury. Vítězné obrázky 
budou vystaveny ve Stojanově gymnáziu na Velehradě, kde proběhne 4. července 
vernisáž za přítomnosti významných hostů. Soutěž se inspiruje dobrodružnou 
cestou bratří Cyrila a Metoděje, která se nesmazatelně zapsala do kultury našeho 
národa. Může však také inspirovat náš dnešní život a připomínat nám tak bohatství 
předků, které stále uchováváme.

Rodinná cestovatelská soutěž nese název Velehradský pas

S karavanem cestovali poprvé k moři

Bylo jednou jedno království 
aneb Velehrad dětem 

Fotbalové dovednosti zhodnotí slavný československý reprezentantreprezentant
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